# 注册海沧公司、会计代理、营业执照加急1天出证

产品名称	注册海沧公司、会计代理、营业执照加急1天出 证
公司名称	厦门鑫精灵会计代理有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门海沧区海富里346号202室
联系电话	<b>暂</b> 无

# 产品详情

厦门公司注册、会计代理、公司注销、营业执照加急1天出证

厦门鑫精灵会计代理有限公司是一家经厦门 工商局、财政局批准成立的权威财务咨询服务机构

。 公司拥有一支知识化、年轻化、专业化 的执业团队,现从业人员3

0 余

人,

拥有注册

会计师、注册税务

师、会计师多人,具有大专及以上学

历的人员占从业人员的100%。

公司秉承"客户需求就是我们坚定不移的行动指南"、"对自己苛刻,给客户完美"的服务信念,励精图治,开拓创新,并以全程一条龙的快捷模式、全方位定制的细化服务、福建省最超值性价比、迅速高效的财务运作以及

取用不尽的社会资源赢得了广大客户

暨业内外人士的一致认可!

鑫精灵会计优势:我司拥有一批高学历、高素质的工商注册和财务咨询类的专业人员,可以全天候的免费向您提供有关公司注册、企业策划和财务管理方面需要咨询的问题。我司资源众多,可以提供加急办理服务;注册内资公司,外资公司,自贸区注册,代表处公司注册、离岸公司注册,香港公司注册,商标注册等, 特办特种行业资质;我们公司直接办理,不需要转到第三方办理,收费优惠,能提供最佳最优的解决方案;

### 厦门鑫精灵会计代理公司服务项目:

- 1、厦门注册内资公司
- 2、注册外资公司
- 3、自贸区进出口公司
- 4、公司变更
- 5、公司注销
- 6、自贸区注册公司
- 7、自贸区食品酒类注册
- 8、融资租赁 9、私募基金 10、财务代理 11、商业保理12、专业财务审计报告 14、企业各类许可证办理等等;

## 鑫精灵会计的服务:

1、公司注册(营业执照加急1天出证)2、融资租赁公司;2、商业保理公司;3、私募基金公司(含私募基本证);4、小额贷款公司;5、医疗器械许可证(含一类、二类、三类);5.食品流通许可证(可提供场地)6、酒类批发许可证;7、危险化学品许可证;8、道路运输许可证等等;9、公司注销

### 注册流程

1、企业查名

提交信息:企业名称、备用字号、经营范围、注册资金、股东身份证信息、股东身份证原件

- 2、领取营业执照
- 4、办理银行开户许可证
- 5、税种核定
- 6、购买金税盘
- 7、正常营业

#### 特色服务

纳税后,即成为厦门创业注册中心的创业者,为鼓励大众创新、创业,本中心的创业者可享受以下服务 ·

- 1、工商咨询
- 2、税务咨询
- 3、工商变更
- 4、税务变更

- 5、税种核定
- 6、一般纳税人申请
- 7、年检公示、汇算清缴

我们欢迎您的来电咨询!

公司地址:厦门海沧区海富里346号202室;期待与您真诚合作!